



任务动力系统全面进入发射场准备阶段

“天舟一号”将于4月中下旬择机发射

天舟一号将与天宫二号进行3次交会对接和3次推进剂补加

中国载人航天工程办公室3月10日发布消息，天舟一号货运飞船将于4月中下旬在文昌航天发射场发射，并开展推进剂补加、推进剂在轨补加、自主快速交会对接等多项关键技术试验。

按计划

天舟一号发射入轨后，将与在轨运行的天宫二号先后进行3次自主快速交会对接、3次推进剂在轨补加，以验证推进剂在轨补加关键技术试验的可行性。

关键

天舟一号与天宫二号在轨飞行期间，天舟一号将先后与天宫二号进行3次自主快速交会对接、3次推进剂在轨补加，以验证推进剂在轨补加关键技术试验的可行性。

天舟一号与天宫二号在轨飞行期间，天舟一号将先后与天宫二号进行3次自主快速交会对接、3次推进剂在轨补加，以验证推进剂在轨补加关键技术试验的可行性。

天舟一号将与天宫二号进行3次交会对接和3次推进剂补加 新华社发

记者从中国航天科技集团六院了解到，承担发射“天舟一号”货运飞船任务的长征七号动力系统试验队，9日抵达海南文昌发射基地，将与负责飞船推进剂在轨补加技术的试验队联合开展工作，标志着“天舟一号”任务动力系统后方准备已经全面完成。“天舟一号”将于4月中下旬择机发射。

航天六院院长刘志让说，此次飞行试验任务的最大亮点，要数“天舟一号”与“天宫二号”实验室交会对接后完成推进剂补加，即所谓的“太空加油”。这是世界范围内的难题，目前也仅有俄罗斯和美国等航天强国有关类似的工程应用。

据新华社

3名90后乘务员飞机上为孕妇接生 感慨称“人生都丰富了”

万米高空，一声啼哭传来，众人舒了一口气——一个漂亮的女娃安全降生了！3月7日，在天津飞往乌鲁木齐的MF8229次航班上，一名孕妇突然早产，情况紧急，这一刻，三名90后乘务员按照平时训练过的医疗程序为孕妇接生，最终孕妇顺利产下一名女宝宝。



孕妇在飞机上顺利产下女宝宝

“当这位旅客登机时，我就注意到她的肚子很大，孕期应该很久了。”该航班的乘务长顾娟说。经询问，迪女士随身携带的医疗单据显示，她已怀孕29周。按照相关规定，怀孕32周以内可以乘机。顾娟请孕妇和家属填写了特殊旅客乘机申请书，找来加长安全带给旅客系好，并叮嘱她有任何不适，要马上跟乘务长说。

飞机正常起飞，顾娟不时观察询问孕妇情况，14时20分，迪女士说她胸口闷肚子疼。顾娟立即将情况报告机长。同时，把孕妇调到商务舱，并通过机上广播寻找医生，不幸的是，该航班上没有一位医护人员。

“当时机组有7人，除了我还有两个90后的女孩，我们对于这方面都没有经验，但在培训手册上，我们学习过如何应对孕妇早产的突发情况，我就和其他两位乘务员做好相关准备，为孕妇接生。”顾娟说。

顾娟是1991年出生，而另

外两名女乘务员是1992年和1993年的，3名90后，面对突发情况，不急不慌，勇敢面对。

顾娟一边安抚孕妇，一边记录，并再次报告机长。此时距乌鲁木齐还有一个半小时航程，机长评估了备降机场敦煌的距离和医疗水平之后，决定继续飞往乌鲁木齐。

14时40分，孕妇开始出现持续疼痛，顾娟拉好隔帘，指挥乘务组成员分工准备。另一方面，机长通知地面员工协调机场安排最近机位，联系医生做好准备。15时13分，孕妇羊水破裂，婴儿的头已经清晰可见；15时30分，一个漂亮的女婴平安出生。拍背、吐水……当婴儿发出响亮的啼哭声，顾娟这才长长地舒了口气。15时48分，舱门一开，地面6位医生迅速登机，处置婴儿脐带，把母女俩送往当地医院。

“根本顾不上害怕。”顾娟说，想到亲手迎来了一个小生命，感觉人生都丰富了。综合

去年追回外逃人员1032人，外逃人数已逐年下降

“天网2017”有哪些新特点新变化

“天网2017”行动启动，针对外逃腐败分子的追逃追赃行动再次部署！那么，今年的“天网”行动，有哪些新的变化和特点？

强化追赃，以追赃促追逃

2016年，反腐败国际追逃追赃取得丰硕成果，共从70多个国家和地区追回外逃人员1032人，其中国家工作人员134人，“百名红通人员”19人，追回赃款24亿元人民币。

“天网2017”行动延续“天网2015”“天网2016”的成功做法，继续开展职务犯罪国际追逃追赃专项行动、“猎狐2017”行动、打击利用离岸公司和地下钱庄向境外转移赃款专项行动。同时，增加了新的专项行动——适用犯罪嫌疑人、被告人逃匿案件违法所得没收程序追赃专项行动，由最高人民法院会同最高人民检察院和公安部开展，旨在集中时间和精力追缴一批腐败涉案资产。

2014年至2016年，已累计追回赃款86亿元。同时，在一些重点个案中，也始终没有放弃对追赃工作进行有效的探索和尝试。

“天网2017”将进一步强化对追赃工作的机制化建设。国内加强调查力度，强化反洗钱监管和赃款流向梳理，努力实现赃款在境内藏不住、向境外转不出。对外协调建立涉案赃款查找、冻结、返还双边合作机制，强化金融情报交换，通过刑事司法协助条约、

境外民事诉讼、资产分享等，进一步建立多样化追赃协作模式。

加强追逃追赃机制化规范化建设

劝返杨秀珠，遣返杨进军，境外缉捕付耀波和张清盟，对闫永明、李华波等人追缴腐败涉案资产……每一个外逃腐败分子的归案，都是一场艰苦卓绝、惊心动魄的战役，凝结着工作人员的艰辛努力，也意味着追逃追赃经验的积累与沉淀。

“天网2017”把把经验总结作为一项重要任务，对杨秀珠、闫永明等经典案例进行分析总结，把有效管用的经验做法固化为工作机制和战术打法。

开展追防一体化建设 筑牢防逃堤坝

“未雨绸缪”胜过“亡羊补牢”。国外编织追逃“天网”，国内也要筑牢防逃堤坝。有一组数据，我国外逃人数从2014年101人降至2015年31人，再降至2016年19人。新增外逃人数逐年下降，越来越多企图外逃的腐败分子放弃幻想，不仅源于追逃追赃的震慑效应，也得益于防逃工作

扎实开展。“天网2017”从“钱、证、人”三个方面，对防逃工作作出了更为全面的部署。

大多数逃往境外的犯罪嫌疑人，在出逃前往往会对资产进行跨境转移，为外逃之路准备充足的资金。打击利用离岸公司和地下钱庄向境外转移赃款专项行动，就是堵截资产跨境转移的渠道，让国内赃款“藏不住、转不出”，打七寸，断其养源。

“天网2017”明确要求将违规办理和持有因私出国（境）证件治理工作列入日常监督管理内容，持续巩固扩大2015年以来专项行动成果，盯的就是“证”，要卸掉企图外逃人员的臂膀，做到关口前移、防患于未然。

今年的“天网”行动将推进追防一体化建设，进一步筑牢防逃堤坝，把防逃工作与“裸官”任职岗位管理、领导干部个人有关事项报告结合起来。与此同时，加强对有违纪违法线索人员和重点对象的监督管理，避免发生“闻风而逃”的情况。

在“天网2017”的部署下，专项行动的利剑越磨越光，追逃追逃同频共振，防逃栅栏越扎越密，机制化建设日益成熟。对外逃分子而言，天罗地网，无路可逃！

据中纪委网站

第39人

“百名红通人员”王佳哲从美国回国投案自首

2017年3月9日，在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室的统筹协调下，经辽宁省追逃办多方努力，“百名红通人员”第40号王佳哲从美国回国投

案自首。这是“天网2017”行动启动以来到案的首位“百名红通人员”。截至目前，“百名红通人员”已经追回39人。

王佳哲，男，1961年12月出

生，辽宁日报社原工作人员，涉嫌合同诈骗犯罪，2000年1月逃往美国，国际刑警组织红色通缉令号码A-7035/11-2011。

据中纪委网站

天天出彩

传统型体彩7位数(17035期)

中奖号码:0425865
奖级 中奖注数 每注金额
特等奖 0注 0元
一等奖 4注 15698元

体彩排列3(17061期)

中奖号码:198
奖级 本地中奖注数 每注金额
直选 816注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 3878注 173元

体彩排列5(17061期)

中奖号码:19885
奖级 中奖注数 每注金额
一等奖 158注 100000元

福彩15选5(2017061期)

中奖号码:1291214
奖级 中奖注数 每注金额
特别奖 0注 0元
一等奖 84注 2273元

福彩3D游戏(2017061期)

中奖号码:454
奖级 江苏中奖注数 每注金额
单选 555注 1040元
组选3 669注 346元
组选6 0注 173元

福彩双色球(2017027期)

红球号码:2411142730
蓝球号码:5
奖等 中奖注数 每注金额
一等奖 3注 9954368元

体彩鸡毛信

体彩大乐透送出4注头奖，奖池34.83亿

3月8日，体彩大乐透第17026期全国开出4注头奖，每注奖金为973万元，分落浙江(2

注)、山东和贵州。当期开奖结束后，大乐透奖池滚存至34.83亿元，敬请彩友继续关注。苏魏